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RESPUESTAS

1. La pirámide del esquema se parece más a una pirámide de población clásica de lo que se parece la
actual, la que tenemos impresa. Es amplia por la base porque había muchos nacimientos y va
decreciendo paulatinamente hasta que llega al grupo de mayor edad donde casi desaparece.
Las pirámides de población actuales se estrechan por la base porque ha disminuido muchísimo el
número de nacimientos, debido a la generalización del uso de medidas de planificación familiar, así
como a la incorporación masiva de las mujeres a puestos de trabajo remunerados. Al mismo tiempo, en
la actualidad,  se ensancha el tramo que representa a los mayores pues las mejores condiciones de vida
y los avances y generalización de la asistencia sanitaria han hecho que aumente la media de edad de las
personas.

2. Latitud es la distancia que hay desde cualquier puno de la Tierra hasta el Ecuador: las líneas que se
asocian con este concepto se llaman paralelos.

3. Están mas pobladas las zonas costeras. La principal razón es que la industria se desarrolla mas
rápidamente en la costa al haber mas facilidades para las comunicaciones

4. A elegir entre las siguientes:
Castilla- León, Castilla-La Mancha, Comunidad Autónoma Madrileña, Extremadura, La Rioja, Aragón y
Navarra.

5. Iberos, celtas, fenicios, griegos, cartagineses, romanos y musulmanes.




